
Program - Tajska z otoki

A. Tajska z Angkor Watom, opisni program

Trasa poti: Bankok - plavajoča tržnica - Kanchanaburi - kajaki na reki Kwai - slapovi v parku Erawan -

Chiang Mai - sever Tajske s plemeni - park Kao Sok in čudovito jezero Cheow Larn - Krabi, Phuket ali Ko

Phi Phi - Bangkok - (Angkor Wat)

Pot v Bangkok, zvečer spoznavanje z nočnim Bankokom na najbolj nori ulici na svetu - na Kao Sanu.

Naslednji dan gremo na ogled Bangkoka (kanali Bangkoka, Wat Po).

Iz Bangkoka sledi premik preko plavajoče tržnice v Kanchanaburi, potem pa na dveurno sproščujoče

veslanje s kajaki po reki Kwai do znamenitega mosta. V Kanchanaburiju nato prespimo in gremo

naslednji dan na prekrasne slapove v nacionalni park Erawan.

Kombi do Bangkoka in potem let ali vlak ali bus v Chiang Mai: zip-line (zajlanje; fakultativno, cena je

okoli 40 EUR), kuharska šola tajske kuhinje, fotkanje s tigri, fakultativni ogled tajskega boksa (muai thai)

in obisk večerne tržnice. Prespimo v Chiang Maiju. Potem pa gremo na 2dnevno pot z najetimi jeepi

po severu Tajske (jeepe vozijo lokalni šoferji), kjer je hrana že všteta v ceno izleta: zavetišče slonov,

pleme dolgovratk, treking do plemena Lisu ali Lahu, kjer prespimo v njihovi tipični hiši iz bambusa, 

bamboo rafting po pravi reki sredi tropskega gozda in povratek nazaj v Chiang Mai. Let preko

Bangkoka na Phuket ali Krabi

Najprej gremo na dvodnevni izlet v nacionalni park Kao Sok. Tu hodimo, kajakiramo, splavarimo, si

ogledamo jamo, in se kopamo v pravljično lepi pokrajini v zelenkastem jezeru Cheow Larn. Vse v

znameniti tipični kraški pravljični pokrajini juga Tajske. Presenečeni boste nad skritimi lepotami Tajske!

Premik na Phuket, Krabi ali Ko Pi Pi. Naslednja dva dneva sta namenjena relaxu, uživanju na plaži s

koktajlom v roki in masažam. Tu boste imeli opcije prekrasnih izletov: s kajaki okrog otokov, eden od

izletov pa nas zapelje v zaliv znamenite plaže Maya, kjer so snemali film Plaža, na plažo z opicami in na

še kakšno čudovito plažo.

Let nazaj v Bankok, kjer si po želji lahko ogledaš tudi Kraljevo palačo, ki je le 5 minut stran peš. In še

zadnji trenutki za šoping in kako poceni masažico, fajn kosilo,... Prevoz na letališče in pot domov.

Podaljšek 2 dni, aviokarta s povratkom iz Siam Reapa je lahko dražja: letimo iz Bankoka v Siam Reap,

kjer si ogledamo muzej kmerske zgodovine, Angkor Wat in življenje na in ob jezeru Tonle Sap.

Nočitve: Spi se v hotelih brez lokalne kategorizacije. Na severu Tajske je ena nočitev v bambusovi hiši

pri domačinih.

Prevozi: Z javnimi ali najetimi avtobusi/kombiji, brez lokalne kategorizacije. Z lokalnimi letalskimi

nizkocenovnimi prevozniki.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

https://shappa.qhar.si/azija/tajska-potovanje-z-otoki/



B. Tajska z Angkor Watom, program po dnevih

16 dni (18 dni z Angkor Watom)

prevoz do letališča, letalo na destinacijo

prihod v Bankok, orientacijski sprehod okoli Kao Sana, nočitev

z ladjico po reki Chao Praya, obisk svetišča Wat Po, nočitev v Bankoku

izlet na jutranjo plavajočo tržnico, popoldne kajakiranje po mirni reki Kwai, nočitev v

Kanchanaburiju

obisk parak Erawan in kopanje v prelepih slapovih v gozdu, prevoz do Bangkoka in nočni vlak ali

bus do Chiang Maia

zip-line oz. zajlanje (fakultativno, cena okoli 40 EUR), popoldanska šola tajske kuhinje, tajski boks

(fakultativno), večerna tržnica, nočitev

tura z jeepi po severu Tajske: zavetišče slonov, dolgovratke, fotkanje s tigri, kratek trek do

plemena (90 minut), kjer prenočimo, nočitev v bambusovi hiški

bamboo rafting, z jeepi nazaj v Chiang Mai, nočitev

let preko Bangkoka na Krabi ali Phuket, nočitev

dvodnevni izlet v park Kao Sok, kjer hodimo po najstarejšem tropskem deževnem gozdu na svetu,

se s čolnom peljemo po najlepši pokrajini na Tajskem, spimo pa v drevesnih hiškah ali na splavih

na jezeru

drugi dan se ponovno peljemo po jezeru Cheow Larn, gremo s splavi do jame, obiščemo kristalno

jamo, se kopamo v jezeru in kajakiramo v filmski kraški pokrajini (s kajaki našega bungalova),

vožnja nazaj na Krabi ali Phuket, nočitev

plaža, opcija izleta okrog okoliških otokov

plaža, opcija izleta s kajaki ali poležavanje na bližnji plaži

prosto dopoldne za zadnji skok v morje, let nazaj v Bankok, nočitev v Bankoku

Bangkok: po želji greste lahko v Kraljevo palačo, prosto za šoping, masažice in zadnje fajn kosilce

na Tajskem... premik do letališča in let proti domu

smo doma

Podaljšek v Angkor Wat, minimalno 8 oseb:

15. let v Siam Reap, nočitev

16. obisk muzeja kmerske zgodovine in popoldanski izlet po jezeru Tonle Sap, nočitev

17. ogled svetišč Angkor Wata (Angkor, Bayon, Jungle temple), popoldne let preko Bankoka proti domu

18. smo doma
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